

вырезки из газет

Казахстанская Правда

от 1 30 1957

Дальне-Атл
Книжкест

В РУССКОМ ДРАМТЕАТРЕ

Большинство артистов русского драматического театра уже вернулось из отпуска. Начинаются репетиции очередных постановок. Труппа пополнена высококвалифицированными работниками.

Зимний сезон театр открывает 20 октября. Булет показана пьеса Л.Славина „Интервенция“.

Одновременно со спектаклями в своей постоянной базе - в клуб Держинского - русский театр будет выезжать с постановками в рабочие клубы города и пригородного района.

Директором и художественным руководителем русской драмы утвержден тов. Рутковский.